

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1455609	Bejelentő a Felsőtárkány község belterületén áthaladó kerékpárút tervezett felújításával, közlekedési táblák és jelzések kihelyezésével kapcsolatban fogalmaz meg kérdéseket és közérdekű javaslatokat.	lezárt	<p>A Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal tájékoztatása szerint a kerékpárút egyes szakaszain úthibákra figyelmeztető táblákat helyeztek ki korábban. A hibák kijavítására a kerékpárút teljes szakaszának felújításával kerül sor.</p> <p>A kiviteli tervek már elkészültek, a beruházás - sok egyéb projekt mellett - a településnek az egyes európai uniós alapokból származó támogatások 2021-2027 programozási időszakára van tervezve. A felújításra vonatkozó pályázati kiírás azonban továbbra sem jelent meg.</p> <p>Felsőtárkány Község Önkormányzata a közfeladatok ellátása során Magyarország Alaptörvényének N) cikkére figyelemmel a kiegyensúlyozott, átlátható és fenntartható költségvetési gazdálkodás elvét érvényesíti. Pályázati forrás hiányában a belterületi kerékpárút teljeskörű felújítása jelenleg nem kivitelezhető.</p> <p>Az önkormányzat tulajdonában lévő kerékpárutak üzemeltetését a Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. végzi a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (1. 28.) GKM rendelet előírásainak megfelelően.</p> <p>A településen több, mint 20 darab térfigyelő kamera van telepítve. A kerékpárútra vonatkozóan korábban nem merült fel adat újabb kamerák telepítésére okot adó körülményről. A bejelentő ezirányú felvetését az önkormányzat megfontolja, szükség esetén az Egri Rendőrkapitányság illetékeseivel egyeztetni fogja.</p> <p>A bejelentő osztott kerékpárút kialakítására vonatkozó felvetésével kapcsolatban az eljáró szerv megállapította, hogy szabvány szerint (ÚME e-UT 03.04.11.) az elválasztás nélküli gyalog- és kétirányú kerékpárút szórványos gyalogos forgalommal lakott területen kívül $2,00+0,75=2,75\text{m}$. A felvetés így tervezői szakkérdés, melyet jelentősen befolyásol az egyes szakaszok természeti adottsága.</p>